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Március 3-án iskolánk néhány tanulója táncversenyen vett

részt Kaposváron, és közülük jópáran Nyugat-Magyaror-

szág területén az adott kategóriák legjobbjai lettek.

és Sümegi Júlia arany, és Sümegi

Botond arany, és Tihanyi Barnabás arany,

és Farkas Gergő ezüst (az előbbi párossal egy

kategóriában), iskolánk volt tanulói, és

Sümegi Janka arany, és 6.,

és Bogdán Lilla arany érmet szereztek (dőlt

betűvel szerepel volt és jelenlegi tanulóink neve).

Bedecs

András Vastag Zsófia

Bedő Tamara

Koma Nikol

Bujtor Barnabás

Lukács Noémi Balassa Albin

Ujláb Bence

BajnokainkTamara

A németországi utam? Hát... be kell, valljam, felejthető volt.

Az egész egy nagyon korai reggellel kezdődött, majd 15

órás úttal folytatódott. A lindenmühlei kirándulás a

Keresztény Ifjúsági Egyesület és a balatongyöröki Sóvár

tagjainak összefogásával jöhetett létre.

A táborban mindenki nagyon kedves és megértő

igyekezett lenni, kivéve a szobatársaimat... Egy jellemző

példát írnék le. Megkértem őket, hogy éjfél után kapcsolják

le a villanyt, mert nem tudok aludni, erre ők így válaszoltak:

Deine problem! (A te problémád!). Fontos tudni, hogy

Németországban hatalmas BIO üzemek működnek, sze-

rintem ezért nem esznek fehér kenyeret, cukrot, sót,

tejszínt, állati tejet stb. Hát így kellett nekem a falat

kaparva is életben maradnom...

De miért is mentem Németországba? Lehetőségem nyílt

egy vezetőképző táborba bejutni, amiben nyári sátras

tábori vezetőket képeznek. Ezért megtanultuk a tűzrakást,

csomókötést, tábori sátor állítását. Ez eddig oké, de

mindezt németül... Oh, hát az maga volt a borzaloooom!

Viszont elmesélek egy vicces történetet: Már napok óta

nem ettünk (magyar barátnőmmel) semmi édességet, és

végre kiengedtek minket gyakorlatra. Mi egy drótkerítésen

át, egy folyón keresztül, a mocsáron átvágva, elértük a

Netto einkaufzentrumot (bevásárlóközpontot), ami nekem

azon a szinten a megváltást jelentette, hiszen jól bevá-

sárolhattunk mindenféle finomságból. Mikor vissza-

mentünk, nem kis időnkbe telt egy jó mesét kitalálni,

amivel meg tudjuk magyarázni, hogy miért van a hátizsák

csokival teletömve.

A táborban voltak kisebb-nagyobb ugratások és viccek,

mégis a legnagyobb poén a hazamenetel volt: Mi ugyanis

3-kor indultunk Németországból. Nagy gondok akadtak az

úton hazafelé, mert dugóba keveredtünk, és defektet

kaptunk. A sok nehézség ellenére hatra (reggel) haza-

kerültem. Összességében nagyon fura volt, egyszerre

felejthető és felejthetetlen...

Vezetőképző NémetországbanVezetőképző Németországban
Egy tábor viszontagságaiAnna

Énekeltünk Pécsett

Anna barátaival lazít
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Nikol

A tavaszi szünet előtti héten iskolánk énekkara és a minket

kísérő zenekar részt vehetett egy kétnapos pécsi

kiránduláson. Velünk tartott Szöllősi Eszter és Tóth Bíborka

is, kórusunk két hajdani tagja.

Március 27-én ugyanúgy készültem az iskolába, mint egy

átlagos keddi napon, csak azzal a különbséggel, hogy

hátizsák helyett bőrönddel a kezemben érkeztem az

épületbe. Eleinte alig volt néhány ember az aulában, de

idővel megérkezett mindenki, a busszal együtt. Az összes

diák rohant át az udvaron, hogy elfoglalja magának a

legjobb helyet. Bepakoltuk a járműbe a bőröndöket és a

hangszereket, majd irány Pécs. Az utazást szerintem nem

kell részleteznem, el tudjátok képzelni, milyen lehet egy két

és fél órás út több osztálynyi gyerekkel. Mikor már

kellőképpen elzsibbadt mindkét lábam, megállt a busz.

Szigetváron voltunk egy Magyar-török Barátság Park

nevezetű helyen, ahol volt kettő monumentális szobor

Zrínyi Miklósról és Szulejmán szultánról. Készült egy

csoportkép, és folytattuk utunkat Pécs felé. Közelgett az

ebédidő, ezért a következő megállónk egy általános iskola

volt (itt léptünk fel este), aminek a menzáján ehettünk.

Néztem az osztálytársaim arcát, mit szólnak a

„kifogástalan” lecsós szelethez vagy gyümölcsmártáshoz.

Nem sok jót lehetett leolvasni róluk. A TV-toronyban is

jártunk, ahonnan gyönyörű kilátás tárult elénk.

Végre megérkeztünk a szállásra, ami mindenkinek elnyerte

a tetszését. Kipakoltunk a bőröndből, átöltöztünk ünneplő

ruhába és mentünk énekelni. Az esemény, amire

meghívtak minket, olyan volt, mint nálunk a Ki mit tud?

Másnap fedeztük fel Pécset. Először a Székesegyházat

néztük meg, majd a Zsolnay-negyedben készíthettünk saját

kezűleg nyalókát. Ezek után a fizika rejtelmeibe leshettünk

be egy nyugdíjas tanár úr segítségével, aki szemünk

láttára hajtott végre izgalmasabbnál izgalmasabb kí-

sérleteket. A Zsolnay-negyed bejárása után bemutatót

tartottak a pécsi Dzsámiról, majd kaptunk egy kis

szabadidőt, hogy járkálhassunk, de legfőképp

vásárolhassunk a főtéren. Ezen a napon már egy

étteremben ebédeltünk, ahol az előző nappal ellentétben,

mindenki megette, amit eléje raktak.

Délután újból benn ültünk a buszban, de már hazafele

utaztunk. Mindenki elfáradt a kirándulás során vagy

csupán csak azért, mert alig aludtak éjszaka.

Felejthetetlen élmény volt mindenki számára, köszönet

Bujtorné Nagy Juditnak és a Szülői Közösségnek, hogy

megszervezték a kirándulást.

Vezetőképző Németországban

Énekeltünk PécsettÉnekeltünk Pécsett

Pécs egyik híressége, a Székesegyház
előtt készült a fotó

Azon a bizonyos márciusi szombati napon, amikor iskolába

kellett jönnünk, természettudományos napot tartottunk, mely-

nek keretében egy mobil planetáriumot állítottak fel a tor-

nateremben. Ez leginkább egy iglu alakú sátorhoz hasonlított.

Először egy filmet néztünk meg, ami a kupola tetejére volt

kivetítve. Ez tulajdonképpen egy bolygókról szóló tu-

dományos ismertető volt, melyből nagyon sok mindent

megtudhattunk naprendszerünkről. Legelőször a Napról,

majd a Merkúrról, a Vénuszról, a Földről, a Marsról és a

többi bolygóról. Érdekességképpen említeném például a

Jupiterben állandóan kavargó sűrű, nagy vihart. Ezek után

áttértünk a Tejútrendszer bemutatására. Megtudhattunk,

hogy a galaxisunkban még sok más naprendszer található.

A film után egy vidámparkot is kivetítettek nekünk, amely -

becsapva szemünket- elvitt minket egy kör égig érő

hullámvasútazásra. Szerintem minden gyerek örülne, ha

lenne több ilyen nap tanítás helyett, mert ez hasznos és

szórakoztató is egyben.

Planetárium a tornateremben
Kincső
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A húsvét a keresztény világ egyik legnagyobb

ünnepe. A húsvéti ünnepkörhöz több népszokás is

kapcsolódik. Legelterjedtebb közülük a tojásfestés és

a locsolkodás.

E szokás szerint húsvét hétfőn hajnaltól kezdve a fiúk vízzel,

újabban kölnivel locsolják meg az ismerős lányokat, rövid

versikékkel köszöntik fel őket, amiért cserébe a lányok

hímes tojást adnak ajándékba.

Régebben vízbevető hétfőnek is nevezték, a fiúk vödörnyi

vízzel locsoltak, vagy az itatóvályúba dobták a legszebb

ruhájukba öltözött lányokat. Sajnos sok család már nem

követi a húsvét hétfői néphagyományokat!

Szakály Máté 5. osztályos tanulónak tettem fel pár kérdést

a locsolásról, hiszen ő rendszeresen járja húsvét hétfőn a

házakat.

-

-Általában egyedül indulok húsvét hétfőn a lányokhoz.

-

-Ez volt a harmadik, de jövőre is szeretnék menni.

-

-Kölnivel szoktam locsolni.

-

-Általában piros tojást kapok, de akad olyan ház, ahol

jutalompénzt adnak viszonzásul.

-

-Nem, igyekszem minél humorosabb verset szavalni.

Remélem, idén iskolánk minden tanárnőjének és lány ta-

nulójának akadt locsolója, hiszen egyikőnk sem szeretne

elhervadni! Ugye?

Egyedül vagy a barátaiddal szoktál locsolkodni?

Hányadik alkalommal mentél idén locsolni?

Mivel szoktad „megöntözni” a reggeleken a leányokat,

nőket?

Mivel ajándékoznak meg a szép versért cserébe?

Hagyományos locsolóverset mondasz hétfő reggel a

lányoknak?

Kockás Liliom története

Tamara átéléssel szavalt

Húsvétról utólag

Lauren Fern Watt: Egy kutya bakancslistája

„Időnként úgy nézett rám, mintha jobban szeretne engem, mint bármi

mást ezen a világon. Néha úgy nézett rám, mintha én magam lennék az

egész világ.”

Lauren magával viszi angol masztiff kutyáját a főiskolára, mert Gizelle

nem csak egy kutya, hanem egy szórakoztató lakótárs, és legmeg-

bízhatóbb barát is.

Lauren és Gizelle az együtt töltött idők alatt nagyon sok élménnyel

gazdagodnak, átélhetik az első munkahely nehézségeit, a nagyvárosban

történő felnőtté válást, az élet örömeit és csalódásait. Viszont az egyik napon

a hűséges állat hirtelen megbetegszik, s Laurennek rá kell döbbennie, hogy a

társa nem élhet örökké. Készít egy bakancslistát, amivel minél több közös

emléket hozhatnak ki a számukra hátra levő közös időkből.

Gizelle élete lenyűgözően szép lecke, amit kedvenceink tanítanak nekünk:

élvezzük a kalandokat, szeressünk feltétel nélkül, és váljunk olyan emberré,

amilyenek szívünk mélyén mindig is szerettünk volna lenni.

Könyvajánló

Bakancslista
A bakancslista azoknak a dolgoknak a listája, amiket az ember halála előtt meg akar tenni.

A szó a „feldobja a bakancsot” (értsd: meghal) kifejezésből jött létre, az azonos értelmű angol eredeti kick

the bucket – bucket list (szó szerinti fordításban: felrúgni a vödröt – vödörlista) kifejezéspár analógiájára.

Fanni

Zsófi
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Hanga
Kockás Liliom történeteKockás Liliom története

Költészet napi megemlékezés

Élt egyszer egy lányka az erdő mélyi

kis házikóban, mely egy tisztáson

helyezkedett el. A leány híres volt

kedvességéről, hosszú hajáról és bo-

kájáig érő kockás szoknyájáról. A

nevét nagymamájáról, Liliről kapta.

Egy nap Lili egyedül bolyongott az

erdőben, mikor megbotlott egy ki-

kandikáló gyökérben, s beleesett a

mocsárba. Elkezdett süllyedni, de egy

vastag fűcsomóban meg tudott ka-

paszkodni. Arra járt egy deli herceg,

és megpróbálta kihúzni Lilit, de ő is a

mocsár áldozatává vált. Az erdő mélyi

vén boszorka észrevette a két fiatalt, s

közelebb lépett, majd így szólt:

-Na szép, a héten már a másodikok

vagytok, akik segítségre szorulnak. Én

tudnék segíteni nektek, de van egy

kikötésem. Csak egyikőtöket mentem

ki. A másikat elnyeli a mocsár!

A bajba jutott páros elgondolkozott,

majd a herceg így szólt:

-Mentsd ki Lilit, annyi jót tett már,

megérdemli!

A boszorkány már elővette pálcáját,

amikor Lili ekképp szólt:

-A herceg hamarosan trónra lép! Ki

fog majd uralkodni, ha nem ő? A

végleges döntésem, hogy őt mentsd

ki!

A banya nem habozott, pálcájával ide-

oda suhintott, és valamit az orra alatt

motyogott. A herceg megmenekült, de

a fűcsomó, mely Lilit tartotta, elsza-

kadt. Lili kockás szoknyája viszont

fennakadt egy ágacskában, s felcsu-

kódott, Lili arcát és karját eltakarva. Lili

virággá változott. A herceg pedig

elnevezte Kockás Liliomnak.

Tornyiszentmiklóson van egy ligetes

birtokunk, melynek szélén minden év

tavaszán kockás liliom nyílik. Amikor

meglátom ezt a csodálatos virágot,

mindig Lili történetére gondolok.

A versmondás egyfajta ajándék, mind

magunknak, mind a hallgatóknak,

mert a szavalónak fejlődik a lexikális

tudása, aki pedig nem versenyez,

átadhatja magát a művek hallgatá-

sának élvezetének.

Természetesen egy versenyhez zsűri

is kell, így az értékelők között meg-

találhattuk igazgató urat, Kósa Tamás

tanár urat, és Szabóné Kiss Kriszti

tanár nénit. Ők az előre megbeszélt

szempontokat figyelembe véve kor-

csoportonként állították fel a sorren-

det. Az eseményt Alexandrova Iliya

oroszul kezdte, egy olyan verssel,

mellyel jó helyezést ért el szülő-

hazájában. Az aulában minden felsős

nézte a műsort, és szurkolt a saját

osztályából nevezett diákoknak.

A verseny végén némi várakozás után

megszülettek az eredmények. Kor-

csoportonként a legjobb három vers-

mondó emléklapot és könyvet kapott

ajándékba.

Az 5-6.-as korcsoportban 1. Németh

Lili, 2. Goór Hanga, 3. Grafl Maja lett. A

7-8.-asok között az 1. helyet Pfeil Anna,

a 2.-at Kovács Ármin Holló, a 3.-at

Bedő Tamara szerezte meg.

Lehel

A Költészet napját József Attila születésnapján ünnepeljük: minden év

április 11-én. Iskolánkban már hagyomány, hogy ennek tiszteletére

minden évben megrendezésre kerül a felsős versmondó verseny. Így

történt ez az idén is. Először osztályonként döntöttek a három

továbbjutóról, majd az egész felső tagozat előtt hangzottak el a legjobb

szavalatok.

Tamara átéléssel szavaltTamara átéléssel szavalt
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Fotó: Stubán Árpád

Az eredményhirdetés a nagy-
szünetben az udvaron volt

Boldog szülinapot!
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Mint minden évben, idén is a legjobb újságíró kaphatja meg az Aranytoll Díjat. A „hónapok nyerteseit”

a legjobb cikket írók közül szavazással választják meg a diákújságírók. Az elmúlt hét foglalkozásán

került sor a szavazásra: A márciusi szám legjobb cikkírója lett.Czigány Fanni

A hónapok győzteseiA hónapok győztesei

Még hogy a lányok nem
tudnak focizni?

Mivel ebben a történetben csak úgy, maguktól történnek a

dolgok, szegény O Lajos a benzinkutas, az utóbbi időben az

intézményébe betörő egerek elfogásával foglalatoskodott.

Előállí Tomnak továbbra sem volt meg az egyik keze, és

ez nehezítette őt a munkában, mivel néha még három

kéz is kevés, nemhogy egy... De még így is képes volt

kopóösztöneit és képességeit felhasználva előkeríteni egy

gyanúsítottat, Lopez de Futaztán-t, akit a város főállású

gyanúsítottjaként amúgy is minden bűnügynél előállítottak.

A nyomozó már éppen le akarta tartóztatni, amikor

váratlanul Lev Elek, a postás száguldott el mellette a

biciklijén KÉTSZER, és odaordította:

Sziaaaaaaaaaaa!

Hát, ez elég elgondolkodtató volt. Így Tomnak rögtön két

gyanúsítottja lett, mivel, Lev Elek semmit sem kézbesített,

ennek ellenére Előállí Tom mégis kapott postán két nyulat,

akik az íróasztalán várták a kapitányságon. Később ugyan

kiderült, hogy a Mikulás kézbesítette az nyuszikat hálából,

mivel a nyomozó – minden tiltakozása ellenére –

megmentette őt, mikor egy kémény tetején egyensúlyozott.

Az ajándék mellett csak egy táblácska állt: „Elnézést kérek,

mostanában nem vagyok formában”. Ettől függetlenül a

postás továbbra is gyanús maradt.

A nyomozónak beugrott ugyan, hogy valószínűleg a

Szabadság-szobornak is köze van a széfből eltűnt pénz-

hez, bár fogalma sem volt, hogy hogyan, mégis előbb

kihallgatta a gyanúsítottakat. Lopez de Futaztán-nal nem

ment sokra, mivel folyton ugyanazt hajtogatta: Hace

mucho tiempo en una galaxia muy, muy lejos, en!

A postás pedig az egész rablást egyszerűen a fogtündérre

fogta.

A nyomozó tehát nem haladt a nyomozásban, úgy érezte,

mindenki csak hátráltatja. Újra bevillant neki a Szabadság-

szobor, persze fogalma sem volt, hogy miért…

De azért utánanézett, így végül Előállí Tom – a két húsvéti

nyúllal a csomagtartójában – elérkezett az Eldobozo Lom

nevű raktárépületbe, ahová a szobrot szállították, miután

nagy erőfeszítéssel leemelték a tűzoltóság tetejéről.

A szobor tényleg ott volt, a feje viszont hiányzott...

–

–

Egy város viszontagságaiEgy város viszontagságai
Teljes fejetlenség

****

Gondolom, nem kell bemutatnom az április elsejei

bolondok napját. Tudjátok, amikor minden sarkon vár egy

olcsó vicc, vagy amikor éppen ti terveltek ki egy óriási

szivatást. Elmondok most öt tuti tippet, ha megígéritek,

hogy ellenem ezt soha nem használjátok fel!

április 1-jei ugratás

TOP 5TOP 5

Anna

1. Folpack a vécéülőkére (Nagyon aljas!).

2. Az alvó ember fölé helyezett kisasztal (nagyon tud fájni).

A jó öreg kajás vicceket ajánlom hagyj/csinálj egy

normálisat, csak hogy lássák: te is eszel...

3. Oreo, fogkrémmel megtöltve.

4. Bármilyen zöldség (például a brokkoli, szerintem már a

neve is rémes) csokival bevonva.

5. Ezt inkább otthonra ajánlom lánytesóknak. A hájszárító

megtömve liszttel. Igaz, ettől a gép is tönkremegy.

Ezek lettek volna az én kis vicceim, de vigyázzatok, lehet,

hogy következő pillanatban visszakapjátok!

Híreink
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A hónapok győztesei

Barbi

Amikor azt halljuk, hogy a lányok

is tudnak focizni, a fiúk között

nagy nevetés tör ki. Azonban van

egy-két dolog, amiben lehet, hogy

jobbak a lányok. Ez talán a ge-

netika? Vagy az is előfordulhat,

hogy egyes lányoknak a vérében

van a foci?

Akarat:

Fájdalomküszöb:

Passzok:

Természetesen más dolgok is köz-

rejátszhatnak. Itt egy-két példa rá:

Ha egyszer egy nő/lány a

fejébe vesz valamit, azt véghez is viszi,

bármi áron.

Nyilván nem kis

fájdalommal jár egy-egy esés vagy

rúgás, azonban a nők/lányok fájda-

lomküszöbe általában a pályán is

magasabb a férfi/fiú társaiknál.

Nem meglepő, hogyha a

nők/lányok többet hajlandóak pasz-

szolni, mert ugyan kapura kell lőni a

gól érdekében, de amint látják, hogy

egy csapattársuk jobb helyzetben van,

akkor rögtön passzolják neki a labdát.

Akkor most jó focisták a lányok vagy

nem?

Ha nem is egyértelmű a kérdésre a

válasz, az bizonyos, hogy a szüne-

tekben vagy egy-egy tesiórán a

lányoknak is megjár az a dicsőség,

hogy hátráltassák a fiúkat a gólszer-

zésben.

Még hogy a lányok nemMég hogy a lányok nem
tudnak focizni?tudnak focizni?

Egy város viszontagságai

TOP 5

Zalaapáti

Gyenesdiás

Nagykanizsa

Nagykanizsa

Zalaegerszeg

- 2018. márc. 14-én a Gábor Áron Általános Is-

kola által rendezett természetismereti versenyen az „Év-

szakváltók – újra” néven indult csapatunk (Pothárn Ákos,

Vastag Laura (2. o.), Vigh Or-

solya (3. o.), Vigh Hanna 4. o.)

2. helyezést ért el.

A három fordulós levelező

versenyben Pothárn Ákos,

Vigh Orsolya és Vigh Hanna

is korosztályában 2. helyezést

ért el.

Köszönjük a szülői közre-

működést és segítséget.

Felkészítő tanárok: Lestyán Éva,

Törekyné P. Judit, Szabó János

- A „Tiszán innen Dunán túl” népdaléneklési

verseny megyei fordulóján Miklós Rozália (4. o.) arany,

Németh Lili (5. o.) kiemelt arany minősítést kapott szóló

kategóriában. A „Mandulavirág” énekegyüttes (Németh Lili,

Miklós Rozália) szintén arany minősítést szerezett.

Felkészítő tan.: Bujtorné N. Judit

- A Kaán Károly megyei természetismereti

versenyen Vastag Zsófia 5. osztályos tanuló a 3. helyen

végzett.

Felkészítő tan.: Kiss Vanda

- A Marcali

Alapműveleti Verseny Zala

megyei döntőjén az 5.

osztályos Alexandrova

Angelina 1., Szilvásy Zsig-

mond a 2. helyen végzett.

Mindketten az országos

döntőbe jutottak.

Felkészítő tan.: Stubán

Árpád

- 230 tanuló részvételével zajlott le a

Bendegúz nyelvÉsz tanulmányi versenyének megyei

fordulója. A döntőbe jutott tanulóink közül jól teljesített

Bertalan Botond, Vastag Laura, Marton Dóra, Andor

Bíborka, Bánfi-Fischer Antónia, Töttő Levente. A versenyen

az első nyolc helyezettet értékelték, Simon Panna (2. o.) és

Marton Rita (3. o.) korosztályában az 5. lett.

Szilvásy Zsigmond az 1. helyen végzett, így az országos

döntőbe jutott, akárcsak

Vastag Zsófia, aki a Du-

nántúl legjobb második

helyezettjeként képvisel-

heti Zala megyét a sze-

gedi országos döntőn.

Felkészítő tan.: Pálné B.

Ibolya, Sarkadi Barbara,

Szabóné K. Krisztina,

Kósa Tamás

HíreinkHíreink

2018. április



Kedves emlék: PrágaKedves emlék: Prága
Kincső

A tavaszi szünetben Prágában, Csehország fővárosában

jártam a családommal. Ez egy gyönyörű város sok-sok

építészeti és történelmi látnivalóval. Amikor a Szent Mik-

lós-torony legtetejéről (a harangon felül) kinéztem az

ablakszerű nyíláson, megértettem, hogy miért hívják

száztornyúnak Prágát. Számos szép régi, de felújított, már-

már mesebeli épületet láttam. Ez a város öt nagy részből

áll: Várnegyed, Kisoldal, Károly híd az Óvárossal, Zsidó

negyed és Újváros. Amit a magyar embereknek

véleményem szerint meg kell nézniük, az a Szent Vitus

Székesegyház, ahová János Zsigmond erdélyi fejedelmet is

eltemették. A legjobban egyébként én azt vártam, hogy a

híres Károly hídon átmehessek. A híd hangulatos, mert

több pontján zenészek játszanak, és művészek, festők,

grafikusok kínálják alkotásaikat. Itt csak gyalogosan lehet

átkelni a Moldva folyó felett, amely csehül Vltava. A

partjáról nézve láttam például egy óriás metronómot is. A

városban járva megnéztük a híres Vencel teret, ahol ettem

egy tradicionális cseh édességet, Trdelniket, ami magyarra

lefordítva kürtős kalács, nagy adag krémes vanília fagyival.

A várnegyedben megnéztük még az Arany utcácskát is. Ez

egy apró, varázslatos kis hely, amelynek házacskáiba be-

kukkantva megismerhettünk a régi cseh mesteremberek

napi életvitelét.

Prága egy tiszta és jó levegőjű város, ahol a tömeg-

közlekedés nagyon jól szervezett és olcsó. Körülbelül egy

percet kell várni a következő járatra, ami a tervezett helyre

visz. Könnyen és gyorsan el lehet jutni a város egyik

pontjából a másikba. A belvárosban többnyire villamos jár,

amivel jó kis városnézést lehet tenni. A városnak sok olyan

magaslati pontja van, ahonnét be lehet látni az egész

környéket. Például ezért éri meg a fáradságot, hogy gyalog

menjünk fel a tévétoronyhoz is. Két napot tölthettem csak

itt, de Prága kedves emlékként marad meg bennem.

készítette: Nikol6. rész
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A patkányokat elfogták a rendőrök,
és börtönbe zárták.

Ennek ellenére még nem adták fel.

A patkányok el akarták fogni az
összes tanárt, és patkánytanyává

akarták változtatni az iskolát.

Rágicsa úr elmesélte, miért rabolták el.
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